

14 января – все на выборы!

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 2 (7948)

11

ЧЕТВЕРГ

января 2001 г.

В номере:

♦ Точка зрения читателей газеты.

2-я стр.

♦ "Мы боеем за будущее наших детей..."

2-я стр.

♦ Праздник для детворы.

3-я стр.

♦ Материалы кандидатов в депутаты.

4-я стр.

♦ Материалы кандидатов в депутаты.

6,7-я стр.

♦ Программа телевидения на неделю.

8-10-я стр.

• Спортивная элита-2000

Вечер накануне Рождества



Часть жителей города (наиболее спортивная его часть) этот вечер провела в КСК "Юность", где 6 января состоялось чествование лучших спортсменов и тренеров Нягани, добившихся наиболее весомых результатов в течение прошлого года. Но прежде чем дело дошло до награждения, начальник городского управления по физической культуре и спорту В. Е. Орловская (на правом снимке) сообщила собравшимся о том, что 28 декабря на окружном празднике "Спортивная элита", проходившем в Ханты-Мансийске, наш город получил Кубок - за успехи, достигнутые в развитии физической культуры и спорта. С нескрываемой радостью очередной спортивный трофей принял глава местного самоуправления Нягани Е. И. Делов.

К поздравлениям присоединилась главный специалист спорткомитета администрации Тюменской области И. Н. Васильева. Кроме того, Ирина Николаевна вручила отраслевую награду - знак "Отличник физической культуры Российской Федерации", ко-

торым приказом государственно-го комитета РФ по физической культуре, спорту и туризму был награжден заместитель начальника городского управления по ФКиС В. Л. Зубарев (на верхнем снимке).

Далее началось награждение. Во-первых, семеро няганских атлетов получили звания мастеров спорта (причем двое из них стали мастерами спорта международного класса по пауэрлифтингу). Лучшими тренерами в различных номинациях были признаны И. Зуев, К. Петров, В. Чагин, В. Боряков, С. Краснов, Ю. Плеханов; лучшими спортсменами - Ю. Беспалов, М. Подтынный, А. Власихин... Кро-

ме того, были отмечены достижения коллективов ДЮСШ "Нефтяник" (директор О. А. Ясинская), городского управления образованием (Е. Т. Савельева), МОСШ № 6 (О. Г. Волоснев). Лучшей была названа и городская федерация по мини-футболу (председатель А. В. Спелов). Еще раз за наградой пришлось подняться на сцену и В. Л. Зубареву, отличившемуся в номинации "За добросовестное и принципиальное отношение к порученному делу". А приз за наиболее активное информационное сотрудничество получила руководитель корпоратива ГТРК "Югория" Н. Г. Плотникова.

Хорошим обрамлением звезднопады наград стала прекрасная концертная программа. Ее, в свою очередь, украсила мощная фигура чемпиона мира 2000 года по бодибилдингу Сергея Шелестова.

А на следующий день было Рождество. И в том же зале КСК "Юность" состоялось еще одно



спортивное действо, привлечение большое внимание (зрителям было трудно найти не только "сидячее", но и "стоячее" место в проходе помещения). Аншлаг ожидался, поскольку заблаговременно в городе было объявлено о проведении профессионального турнира по кик-боксингу. Посвятили его организаторы памяти погибших в локальных войнах.

Четыре пары участников составили няганцы и гости из Екатеринбурга. С нашей стороны выступали известные в городе и за его пределами мастера ринга - Александр Старцев, Сергей Сорокин, Виктор Геращенко и Александр Неустроев. И хотя победителем судьи назвали только С. Сорокина, екатеринбуржцам (все до одного они были победителями и призерами российских первенств) на няганском ринге пришлось выложиться без остатка.

Н. ЦЕРФУС.
Фото С. ТРИФАНОВОЙ.

Колонка редактора

Делову – дела, а говорунам – разговоры!

Не знаю, помните ли вы такое высказывание: "Слово – дело!". Бытовало оно при прежних правителях на Руси и действовало безотказно.

Ныне времена уже не те, и за хитросплетениями слов может уже и не проглядываться дело – разговоры как бы все правильные ведутся, а дела нет. Впрочем, это присказка, а сказка такова. Всем нам, кто не равнодушен сегодня к городу, в котором живем, к его будущему, нужно будет прийти 14 числа на избирательные участки и отдать свой голос за того или иного кандидата. Выбирать же будем чуть ли не все уровни власти как исполнительную, так и законодательную: главу города, губернатора Тюменской области, депутатов городской Думы и их окружных коллег. Вот тут-то можно и призадуматься: кто завтра нам будет устанавливать законы и кто их будет выполнять? Вопрос это простой только для тех стран, в которых на сегодняшний день сформировалась устойчивая двухпартийная система. Таких стран в мире много, но показательны в этом смысле только последние выборы в США, т.е. и у них без "проколов" не обходится.

Но вернемся на круги своя. Вопрос простой: кого же мы выберем, например, главой города? Вопрос этот при нынешней беспорядочности и нашей неурегулированной политической системе может иметь и такой ответ, что мы все вместе, всем миром выберем некоего ЕРЕМУ-ФОМУ. И потом даже не сможем ответить, а почему? Ответ на этот вопрос на самом деле существует: мы выбрали этого некоего ФОМУ-ЕРЕМУ только лишь из чувства протеста между нашим внутренним "Я" и реально окружающим нас миром.

К чему я это пишу? К тому, что у действующего мэра недовольных им всегда больше, чем претендентами на этот пост. Действующий уже более четырех лет работает, а во всякой работе бывают и промахи, и недочеты. Верна банальная фраза: не ошибается только тот, кто ничего не делает. Со стороны же судить всегда легче, чем делать самому. В нашем же "волеизъявлении" на избирательных участках разум, как правило, не участвует, участвуют чувства, – и подсчетами того, сколько за эти четыре с небольшим года сделано в городе, мы не занимаемся, а руководствуемся своими симпатиями или антипатиями, безо всякой на то объективности.

Сделано же в городе немало. Несмотря на кризисную ситуацию 96-97 годов из-за безденежья, когда зарплату по нескольким месяцам не получали, город выстоял. А те положительные начинания получили логическое продолжение. Список сделанного за это время, лежащий передо мной, занимает четыре машинописных листа, и приводить его полностью, пожалуй, нет никакой необходимости. И, пожалуй, не найдется такого человека, который мог бы сказать, что Делов Е.И. здесь ни при чем. Как на любом предприятии благополучие его работников во многом зависит от успешных действий руководителя, так и в городе – благополучие его жителей зависит от работы главы. Евгений Иванович же не словами, а делами доказал успешность своего руководства. И всем нам стоит еще раз подумать об этом, прежде чем подойти к избирательным урнам и сделать свой выбор!

А. КОШКИН.